



我一定行

小记者:李悠冉 编号:150331
学 校:周口实验小学五(4)班

周日,周口晚报小记者举行了“六一大采访,快乐齐分享”活动,我踊跃地参加了这次活动。

我们背着小记者包,头戴记者帽,手拿采访本,听老师讲采访要点、采访对象、采访礼节等内容。

我走在人来人往的街上,迎面走来了两个大哥哥,他们正是我寻找的对象。我微笑着向他们走去,鼓起勇气问:“大哥哥,你们小时候的儿童节是怎么过的?”他们没理我,快速地走开了。我的脸红了起来,豆大的汗珠直往下掉,内心受到了严重的打击。看着其他小记者活跃地穿梭在人群中,我再一次受到了鼓舞,暗下决心:我一定行!

我来到公交车站牌前,采访了一位70多岁的老爷爷。我问他:“您的童年是怎么过的?”老爷爷和蔼地告诉我,他们小时候不过儿童节,那个时代连吃饱穿暖都困难,哪像现在的孩子,好吃的好玩的应有尽有,多幸福啊。接着,我又采访了路人、玩具店老板、书店的售货员,他们都一一回答了我提的问题。

通过这次街访,使我掌握了采访的基本技巧和与他人交流的方法,但和其他小记者相比,我还有一定的差距。

相信在下次采访中,一定会多了一个积极向上、勇敢乐观的小男孩,那就是我。

收获

小记者:张熠彤 编号:152571
学 校:周口七一路二小四(2)班

今天,小记者要参加采访活动,心情激动的我早早来到了活动场地。带队老师先给我们细致地讲解了采访要领和礼貌用语之后,我们就带着采访任务出发了。

我们首先采访的是一位带孩子的阿姨,向阿姨说明采访目的之后,阿姨欣然同意接受我们的采访。

然后,我们又采访了小朋友、卖玩具的营业员、老人。最让我难忘的是一位老奶奶带着的小男孩。我问他儿童节想要什么礼物,他说:“只要和爸爸妈妈永远在一起,过什么样的儿童节我都开心。”

虽然采访别人时偶尔也会被拒绝,但是我的胆量得到了锻炼,我敢和陌生人打招呼了,口才也得到了很好的锻炼。

采访成功了

小记者:郭恬恬 编号:150479
学 校:周口李庄小学四(3)班

小记者活动我参加过很多次,但像这次走向街头采访还是头一次。尤其对于上课时连举手发言都不敢的我来说,是一次很大的挑战。听完带队老师的细致讲解,俩人一组领过采访表后,我和小伙伴走向了街头。

一开始,我们在街头转来转去,就是不好意思张口去采访,内心很着急。转眼半个小时过去了,我们一无所获。这时候我想,既然参加了活动,却没有勇气采访,那我还报名干吗?想到这里,我鼓足勇气和同伴进入了文具店。经过文具店阿姨的允许,我们开始了采访。由于紧张,我们问得很少,记录得也很简单,可我觉得很有成就感,第一次采访成功了!

接下来,我们又顺利地采访了刘奶奶。从她口中得知,他们小时候别说过儿童节了,能在过年时吃顿饱饭就很不错了。现在的孩子要什么有什么,还有孩子们专属的节日,多幸福呀!刘奶奶热情地回答着我们的问题,让我们信心大增,顺利地完成了采访任务。

经过这次采访,让我敢于面对陌生的叔叔阿姨了,口才、胆量也得到了锻炼,更重要的是增加了我的自信心。

(辅导老师:齐凤琴)

勇敢迈出第一步

小记者:邵欣慧 编号:150670
学 校:周口作坊小学六(4)班

星期天,我参加了周口晚报小记者“六一大采访,快乐齐分享”活动,体验了一次采访的感觉。

初夏的清晨,我们在指定的地点集合。晚报的星星老师首先教我们采访的要点,然后把我们分成几个采访小组,采访就开始了。我和同伴先遇到了一位漂亮的大姐姐,当我们说明意图后,没想到大姐姐说了一句:“我赶着上班呢。”我和同伴没想到,第一次采访就被婉言拒绝了。接着,我们打算采访一位老爷爷,结果刚走到他面前就被赶走了。采访行动接连受挫,但我们并不气馁。终于,一位阿姨愉快地接受了我们的采访,最后还祝我们儿童节快乐。我们受到了鼓舞,下面的采访就比较顺利了。

坚持不懈
小记者:王程颢 编号:152106
学 校:周口六一路小学五(3)班

儿童节快到了,我带着童年的天真和对写作的热爱,有幸采访了一位架子鼓高手——王澜老师。他炉火纯青的表演,让我看得眼花缭乱,差点跟着节奏跳起来。只见鼓槌在他的手中一转,表演结束了。

没等他起身,我就快速地跑到了他的身边。表明晚报小记者身份后,我赶忙向他提

的是要有礼貌。

小记者谭怡然:这次活动提高了我的采访能力,也发现了人们对儿童节的不同看法。

小记者赵晨豪:采访中虽然被拒绝过,但是我没有灰心,最后出色地完成了采访任务。

小记者何洋:这次采访中,我采访了不同身份的人,他们很配合我的采访,给了我莫大的鼓励。

小记者刘芳烨:通过采访我了解到,孩子最想要的礼物其实只是家长的陪伴。

小记者韩童:通过采访,我变大胆了,懂得了做什么事情都不能急于求成。

小记者张晴:采访活动锻炼了我们与

人交往的能力,以后和陌生人交流的时候,我再也不会害怕了。

小记者苑馨可:这次活动不仅锻炼了我的胆量,提高了我的采访能力,还度过了一个有意义的儿童节。

小记者张紫凯:以后我要多参加小记者活动,锻炼我的胆量。

小记者李安:以前不敢跟陌生人说话,通过参加“微采访”活动,我有了新的变化。妈妈说:“你的进步很大,希望你更加努力。”

小记者邵浩宇:现在的父母很少有时间陪孩子,都是工作、工作,希望所有的爸爸妈妈都能抽出点时间陪陪孩子。

小记者张子涵:参加完这次采访活动,让我感受到了大记者的勇气与辛苦。

小记者史舒晴:采访是一件比较辛苦的事,但是我很幸运,找到了自己要采访的目标。

小记者郭菁菁:我采访了很多人,发现很多家长都不怎么重视儿童节。希望家长能给孩子一个快乐、健康、幸福的童年。

我的第一次采访并不算完美,但我勇敢地迈出了第一步。通过这次采访,不但锻炼了我的语言表达能力,还增强了我与人交流的信心。人生难免会有挫折,但只要不灰心,就一定会成功。

(辅导老师:邵华丽)

出了问题:“王老师好,后天就是儿童节了,我们对您的表演佩服极了,您能谈谈怎样才能练好架子鼓吗?谢谢!”

王老师拿起鼓槌,微笑着说:“练好架子鼓不难,首先要多练习手和脚的配合,其次是不怕吃苦,经常练习。”然后,他轻轻地拍着我的肩膀继续说:“小朋友,练习架子鼓就如同你们学习一样,既要勤动脑、多动手,还要不怕吃苦,及时完成老师布置的各项作业。”

是呀!王老师说得非常有道理。只有天真和幻想是不够的,凡事都要多动脑、多动手,并且做任何事都要有毅力,坚持不懈,方能成功。

(辅导老师:王松梅)

要做得更好

小记者:张馨馨 编号:152185
学 校:周口六一路小学二(7)班

今天下午4点半,我和哥哥、妈妈一起去五一广场参加小记者的采访活动。第一次上街采访,我很开心,也很慌张。

我们要采访的人姓王,我们都叫他王老师,是打鼓的。开始提问题了,我很紧张。每一个小朋友问一个问题,有的问了两个。轮到我了,我有点害怕,鼓起勇气问:“王老师,您好!我是周口晚报的小记者张馨馨,可以问您一个问题吗?”王老师亲切地说:“可以。”我说:“您在学习架子鼓的时候,有没有遇到过困难呀?”王老师说:“有呀,遇到过很多。”我说:“你是怎么解决的?”王老师说:“不要害怕困难,多向老师请教,多和其他鼓手交流……”通过与王老师的交谈,我明白了一个道理:只有不怕困难,才能做得更好!

(辅导老师:娄林芳)